

RAPORT DE ACTIVITATE

D.A.P.
12. APR. 2017

Consilier județean PSD dr. Olimpiu A. Sabău Pop

Am devenit consilier județean, din partea PSD, în Consiliul Județean Mureș, din momentul depunerii jurământului, din 24 iunie 2016.

Prin Hotărârea Consiliului Județean am fost validat membru al Comisiei Juridice, Ordine Publică și Relații Instituționale. În cursul primei ședințe de comisie am fost ales președintele comisiei, poziție pe care o ocup și în momentul de față.

În calitate de ales local, am asigurat un climat de transparență, prin promovarea accesului la informație, prin asigurarea de întâlniri și audiențe cu cetățenii și susținerea unui flux continuu de informații către comunitate, printr-un limbaj accesibil. Pe lângă transparență, am înțeles să dau dovadă de promptitudine, de capacitatea de a răspunde tuturor solicitărilor în timp util.

Chiar dacă am fost votat numai de o parte a comunității pe care o reprezint nu am discriminat sau eliminat anumite grupuri din procesul de formulare de politici publice. Mai mult, am oferit sprijin suplimentar grupurilor defavorizate sau vulnerabile, care nu au acces la resurse și la informație.

Relația cu cetățenii, cu celelalte instituții și cu societatea civilă a ocupat un rol primordial în planificarea activităților și în stabilirea unei viziuni din partea mea. În exercitarea rolului meu de consilier județean, am informat și consultat și implicat prin participare comunitatea în treburile publice ale guvernării locale. Am păstrat legătura constantă cu societatea civilă, cu celelalte autorități locale din Județul Mureș.

Am încercat să fiu permanent un factor de echilibru în comunitate și să îmi orientez activitatea pentru stabilirea unui climat de stabilitate și consens între diferitele componente ale comunităților locale.

Am solicitat respectarea dispozițiilor Legii nr. 52 din 2003 privind transparența decizională în administrația publică care reglementează modul în care autoritățile publice locale trebuie să se raporteze la comunitate în procesul legislativ și mai ales să implice părțile interesate, fie că sunt membri ai comunității, asociații sau alte părți interesate.

Actul normativ stabilește ca obiectiv respectarea a trei principii: informarea în prealabil, din oficiu, a persoanelor asupra problemelor de interes public care urmează a fi dezbătute, consultarea cetățenilor și a asociațiilor legal constituite în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative, precum și participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și la procesul de elaborare.

În cazul procedurilor de elaborare a actelor normative, autoritățile sunt obligate să publice un anunț, cu cel puțin 30 de zile înainte de supunerea spre adoptare de către autorități. Acesta trebuie diseminat prin toate mijloacele tehnice aflate la dispoziția autorității publice prin publicare pe pagina de internet proprie sau transmiterea către mijloacele de informare în masă (Anunțul trebuie să cuprindă o notă de fundamentare, o expunere de motive sau un referat de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus, textul complet al proiectului, precum și termen limită, locul și modalitatea prin care cetățenii pot înainta în scris propuneri sau recomandări).

Am fost permanent preocupat de identificarea soluțiilor pentru depășirea obstacolelor pe care le-am întâlnit în funcționarea Aeroportului Transilvania și a instituțiilor medicale subordonate Consiliului Județean.

Depun prezentul Raport de activitate în condițiile Legii 215/2001, privind administrația publică locală, republicată.

Consilier local municipal
dr. Sabău Pop Aurelian Olimpiu

